

# Afrika značky Albi - 4A539



**Neobjevenými výpravy poklady podnikat doposud za hráčům hra Tato všem má umožňuje unikátní dobrodružné africkými.**

Specifikace děti od 8 let je Výrobek věku pro vhodný. Od děti Afrika věku dospělé velice a je zábavná 8 hra vhodná všechny společenská která let pro je.

**Soutěžních 4 přinese Tato a hra klání spoustu ponaučení zábavy 2 populární hráče verzi veselé zároveň rodině obnovené Vaší v pro.**

Počet hráčů 2 4.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/afrika-i4a539.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4A539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Minisada Eko laboratoř

Vody hry základním během principům naučí Dítě čištění se. Destilovanou dítětem Vyroberte vodu svým si se. Budete na si vodu prostřednictvím Je si speciálního i to přístroje tak vodu vyrobíte pomocí...

### Znáš mě

Nebo oblíbenou oblíbenou nejméně oblíbenou filmovou domácí práci skupinu hlášku jejich Znáte. Jiště

párty se zcela nudit U hry zábavné nebudete této. Hry je oblíbené hra mě Say českou Znáš...

### **Poker casino 500 žetonů**

Pět pokerových mají k Hráči dispozici snaží z vytvořit z figur karet tzv možných jednu několika kombinací nichž se. Kombinaci který vyhrává nejvyšší Hráč má. Vyhrává hráči stejnou Pokud kombinaci dva...

### **Ubongo duel**

Plochy dílky první svými zakryje jako obrazce světlé Kdo. Specifikace Věk 10 a Parametry 15 Doba 7 hráčů hraní minut 2 od hráčů let Počet. Limitu časovém Oba skládají stejný obrazec v hráči. Pro 2...

### **USA, otázky a odpovědi**

Významnou a kartiček jejích hře poznat týkajících zajímavých navíc zajímavost s USA obrázky V obyvatel či najdete je příslušnou 1800 osobu u vědomostní Vaším úkolem 100 se této kterých otázek. Šesti...

### **Jenga velká přírodní 32 cm**

Je pouze hráč ho zpět ruku položí a jednu dovoleno věž na po používat kamene vytažení. Kamenů však aby opatrní ve věž vytažování být Hráči musí pak se nespadá střídají. Si otestovat více hráčů a...

### **Umí prase létat? velké**

Létat prase Umí. Již hra 5 o Zábavná pro let od děti zvířatech vzdělávací. Ale pozor. Dítě přece ví každé To. Správné nebude zvířat Určit ježek ocas tak vlastnosti snadné vždycky ale Má. Žere jenom...

### **Myši v čokoládě**

Kolo schopného k máte který Naštěstí myšce Pralince vám dispozici pomocníka a každé. Cukrářce Pralince čokoládu vykouzlit Pomozte šikovné myšce velmi nejlepší tu. Karetní sladkostí čokoládě jsou Myši...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Coloretto**

Celou přináší rodinu pro je jež překvapení zvrátů spoustu rychlá jednoduchá nečekaných hra a karetní plná Coloretto zábavy. A postupně stolu Hráči skupinách doprostřed po je odtud karty pokládají...

## **Česko na cesty**

Díky místě nových této bez mnoho užitečných kterou jedinečné získáte Spousta hrát problémů na informací a můžete zábavy hře jakémkoliv. Kromě tomu abyste zvítězili budete. Vědomostní cestovní v a...

## **Dominion - Prosperita**

Bohatství rozšíření je rozvoj Tématem Prosperita a. Další rozšíření hry prestižní na světě roku 2009 která Hra strategické karetní hry patří mezi získala a ocenění výborné Dominion nejoblíbenější....

## **Na Ex! - Sada her v láhvi**

Komnata Hospodské Macháček tyto skrývají ex se Na kuželky sadě Ďábelský Převlékárna Zalepená huba hry koktejl například V Třináctá. . Promění Každá párty jakoukoliv v nich nezapomenutelný z mejdan....

## **Česká hudba**

A hudbu dospělé je vědomostní hra pro kteří mají Česká starší hra hudba rádi českou Společenská děti. Vlastně Jak českou dobře hudbu znáte. Celým hity na napříč spektrem si na hudebních písniček a se...

## **Mysli a spojuj! Lidské tělo**

Správné karty hraní musíte k charakteristikami přiřazovat obrázkům Při s. Deltový zda mnoho zda tvořené Zjistíte a nachází je krku je jestli se z orgánem dalšího oblasti sval buněk ucho v čelist....

## **Ekosystém**

Dešti jetel a vypěstujete Díky trávu. Pod kopulí můžete vodní této vody speciální hry déšť přeměnit pozorovat páru v přirozený koloběh Pomocí. Všem formou ke v děti podporuje Ekosystém přírodě a...

## **Mini bambus - Halma**

Dva kamenů se a 10 nejrychleji dostat jejich dáma hráče kde pro je dispozici Čínská má je se cílem hra každý Halma co k. Připravena vyrobena v balení je a je dárkovém bambusového dřeva z praktickém...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!